



## **В Железноводске по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть двух мужчин, возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 25-летнего и смерть 55-летнего мужчин (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

По данным следствия, утром 17 ноября 2016 года на строительном объекте многоквартирного жилого дома микрорайона «Вишнёвый сад» в посёлке Иноземцево работники производили



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

строительство монтажных ступеней на первом этаже. Два строителя, положив первую ступеньку на первом этаже, отцепили крючки от ступеньки и подъемным краном отправились наверх за второй ступенькой. В ходе движения крючки зацепились сверху за перемычку, и она упала на потерпевших. В результате нарушения правил безопасности при ведении строительных работ одному из работников причинен тяжкий вред здоровью, второй – погиб.

В настоящее время по уголовному делу проведен осмотр места происшествия, проводятся следственные действия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1172676>